[bookmark: _GoBack]OBJAVA PRIVREMENIH REZULTATA LJETNOG ROKA DRŽAVNE MATURE
· objava privremenih rezultata državne mature u ljetnom roku - ponedjeljak, 11.7.2022. nakon 12h 

PRIGOVORI NA OCJENU
· rok za prigovore na ocjenu - od objave privremenih rezultata do srijede, 13.7.2022. do 12h (tražiti obrazac od koordinatora - obavezno objasniti na koji se zadatak odnosi prigovor što detaljnije). Pisani prigovor se podnosi Školskom ispitnom povjerenstvu i u slučaju potrebe se traži mišljenje NCVVO. 
· Termini za podnošenje prigovora na ocjenu – utorak, 12.7.2022. od 10-12h i srijeda, 13.7.2022. od 10-12h.
· Prema članku 43. Pravilnika o polaganju državne mature učenik može podnijeti prigovor na ocjenu ispita najkasnije 48 sati od objave privremenih rezultata ispita. Učenik pisani prigovor podnosi Školskomu ispitnom povjerenstvu.  Prigovor na ocjenu podnosi se isključivo na bodovanje određenoga zadatka te mora sadržavati podatak o kojemu je zadatku riječ i na što se konkretno podnosi prigovor. Mišljenje o opravdanosti prigovora učenika donosi školsko ispitno povjerenstvo i prosljeđuje ga Centru. Konačnu odluku o prigovoru učenika na ocjene donosi Centar u roku pet radnih dana od završetka roka za zaprimanje prigovora. Centar donosi odluku na temelju mišljenja školskoga ispitnog povjerenstva o opravdanosti prigovora. Učeniku je odluka, tj. odgovor na prigovor vidljiv na njegovoj stranici na poveznici - Moji prigovori. Učenik koji nije zadovoljan odlukom Centra može podnijeti drugostupanjski prigovor na odluku Centra Upravnomu vijeću Centra.

KONAČNA OBJAVA REZULTATA LJETNOG ROKA DRŽAVNE MATURE
· konačna objava rezultata - ponedjeljak, 18.7.2022. nakon 12h 

PODJELA POTVRDA O POLOŽENIM ISPITIMA DRŽAVNE MATURE
· podjela potvrda - srijeda, 20.7.2022. u 8h. 



JESENSKI ROK DRŽAVNE MATURE
Prijaviti i polagati ispite u jesenskom roku bez naknade mogu svi učenici koji nisu položili neki predmet u ljetnom roku ili ako prvi puta polažu neki ispit, a u slučaju da učenik polaže za veću ocjenu potrebno je platiti određenu naknadu (vidljivo je u sustavu pod ZADUŽENJA). 
Kalendar i vremenik za jesenski rok je objavljen na www.ncvvo.hr iwww.mios.hr.

JESENSKI ROK traje od 17.8.2022. do 2.9.2022.
· PRIJAVA – samostalna (www.postani-student.hr) 21.7.- 31.7.2022.
· OBJAVA REZULTATA 12.9.2022.
· ROK ZA PRIGOVORE 14.9.2022.
· OBJAVA KONAČNIH REZULTATA 19.9.2022.
· PODJELA POTVRDA 20.9.2022.


