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CAD Olympics 2012.

Rovereto, Italija
2. – 4. svibanj, 2012.godine
Talijanski gradić Rovereto, na sjeveru Italije je jedanaestu godinu za redom domaćin međunarodnog natjecanja Autocad Olympics. Jedanaestu godinu za redom, kolege arhitekti i građevinari osmišljavaju zadatke kako učiniti softverski program Autocad, zanimljiv i susretljiv učenicima. Kroz natjecanje, druženje, zabavu i učenje u tri dana, ove godine su povezali 48  učenika i preko 50 profesora iz Italije, Slovenije (Celje i Novo mesto) i Hrvatske (Karlovac). 

Natjecanju su  prisustvovala 44 učenika iz Italije, 4 učenika iz Slovenije i dva učenika iz Hrvatske. 
Učenici MIOŠ-a, razred 3.h, smjera građevinski tehničar, Mario Obrovac i Tomislav Horvat.  Naši učenici su završili na 11.mjestu od ukupno 48 sudionika međunarodnog natjecanja.
U tri prekrasna sunčana dana, upoznali smo okolicu pokrajine Trento, rimske iskopine i srednjovjekovni dvorac Thun, te stari dio grada Rovereto. 
S ovim prekrasnim iskustvom vratili smo se u školu, u nadi da ćemo i sljedeće godine dobiti priliku za pomicanje vlastitih granica u razumijevanju Autocad-a, ali isto tako i u prelaženju jezičnih barijera, razvijajući prijateljske odnose sa susjedima.
Karlovac, 7.svibanj, 2012.godine








Jurić Ivana, dipl.ing.arh.
