  
Vezano na novonastalu situaciju zbog Korona virusa  i održavanja nastave na daljinu, tvrtke PRO-MIL d.o.o. i BINEL d.o.o., kao partneri u projektu, nude Vam besplatno korištenje pomoćnog nastavnog sredstva PROPYX – sustav za online provjeru znanja (www.propyx.com ), do kraja mjeseca travnja tj. 30.04.2020. 
PROPYX je sustav za online provjeru znanja namijenjen svim obrazovnim ustanovama (osnovnim i srednjim školama, fakultetima, pučkim učilištima, ECDL testnim centrima…) koje se bave obrazovanjem i provjerom znanja. PROPYX olakšava učenicima usvajanje nastavnog gradiva, a nastavnicima je koristan kod pripremanja domaćih zadaća i ispita, te vrednovanja znanja učenika i vođenja različitih statistika. PROPYX omogućuje učeniku i nastavniku/profesoru da odmah vide rezultate ispita te štedi vrijeme potrebno za njihovo ispravljanje. 
PROPYX omogućuje:
-        pristup sustavu neograničenom broju članova (učitelja/nastavnika/profesora i polaznika obrazovne ustanove - svaki član s vlastitim jedinstvenim AAI identitetom) za dogovoreno vrijeme 
-        unos pitanja i odgovora za provjeru znanja i njihovo ažuriranje
-        korištenje baze pitanja Nakladnika (PRO-MIL) iz predmeta Informatika/računalstvo
-        provođenje online provjere znanja 
-        statistiku prolaznosti po pojedinoj provjeri
-        podršku – rješavanje eventualnih problema u radu sa sustavom
 

PROPYX koristi veliki broj osnovnih i srednjih škola, fakulteta, ECDL testnih centara i drugih obrazovnih ustanova o čemu najbolje govori statistika sustava.
Da bismo Vam aktivirali PROPYX, molim pošaljite na podrska@propyx.com ime i prezime, korisničku oznaku AAI@EduHr identiteta i naziv škole za koju tražite aktivaciju.
Vjerujemo da ćete iskoristiti ponuđenu mogućnost te koristiti PROPYX za testiranje na daljinu  i provjeru znanja svojih učenika. 
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